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Голова Комітету з питань здоров’я нації Михайло Радуцький разом із Першим
заступником Голови Верховної Ради України Олександром Корнієнком, Міністром
охорони здоров'я Віктором Ляшком, заступником Міністра у справах ветеранів
Фархадом Фархадовим та колегами-народними депутатами здійснив робочу поїздку до
Хмельницької області, де спільно з керівництвом області, медичною спільнотою,
ветеранами і представниками громад обговорили питання розвитку системи охорони
здоров'я та реалізації ветеранської політики в регіоні.

Михайло Радуцький повідомив, що одним із ключових питань зустрічі з ветеранами та
представниками громад стала розробка підзаконних актів для реалізації Закону України «Про
ветеранський бізнес», зокрема внесення змін до Податкового кодексу для підтримки
ветеранського підприємництва.

Ця зустріч відбулася у Хмельницькому обласному госпіталі ветеранів війни, і на ній також
обговорювалися питання розвитку цього закладу, забезпечення ветеранів медичною
допомогою, розширення можливостей реабілітації та концепцію проєкту «Ветеранське
містечко», який планують реалізувати на його базі.

Михайло Радуцький висловив переконання, що цей проєкт може стати прикладом комплексної
підтримки ветеранів для інших регіонів України.

Ще одна актуальна тема, яка порушувалася під час зустрічі, — це тривалі строки розгляду
скарг на рішення щодо оцінювання повсякденного функціонування особи. Проблема, за
словами голови Комітету, в тому, що наразі усі звернення щодо незгоди з результатами
оцінювання розглядає один профільний інститут у Дніпрі. Було досягнуто домовленості, що
Комітет працюватиме спільно з МОЗ над удосконаленням цієї системи, зокрема шляхом
цифровізації процесу, щоб люди могли відстежувати статус своїх звернень.

Окрему увагу приділили й доступності безоплатної діагностики, зокрема КТ та МРТ. Відомо, що
за останні 5 років держава поставила до лікарень 348 одиниць сучасного обладнання на понад
7,27 млрд грн, зокрема 42 МРТ, 235 КТ, 50 ангіографів та 21 лінійний прискорювач. Але, як
підкреслив Михайло Радуцький, постійно надходять звернення від пацієнтів, яких направляють
на платні обстеження до приватних закладів або повідомляють про багатомісячні черги. Саме
тому МОЗ підготувало законопроєкт, який передбачає, що приватні заклади, які орендують
приміщення на території комунальних лікарень, мають працювати в межах ПМГ через єдину
юридичну особу. Це дозволить пацієнтам безоплатно отримувати КТ, МРТ та інші обстеження
за кошти держави.

Також під час робочої поїздки представники Верховної Ради України та Уряду ознайомилися з
ходом будівництва нового лікувально-діагностичного корпусу Хмельницької обласної дитячої
лікарні. Це один із найбільших медичних інфраструктурних проєктів області, який дозволить
суттєво розширити можливості закладу та підвищити якість спеціалізованої медичної допомоги



дітям.

«Для мене такі регіональні поїздки мають особливе значення. Саме під час безпосереднього
спілкування з ветеранами, медиками та громадами ми отримуємо пропозиції, які лягають в
основу нових законодавчих ініціатив. Переконаний, що лише у постійному діалозі можна
побудувати систему, яка забезпечить нашим захисникам якісне лікування, сучасну
реабілітацію та повернення до повноцінного життя», — зазначив голова Комітету з питань
здоров’я нації.

Важливим став також візит до Чемеровецької багатопрофільної лікарні.

Голова Комітету повідомив, що заклад системно працює над розвитком, створюються
комфортні умови для пацієнтів та постійно оновлюється матеріально-технічна база. Окремо
парламентарі оглянули сучасний рентген-апарат на три робочих місця, закуплений державою
через ДП «Медичні закупівлі України». Це обладнання вже введене в експлуатацію та щодня
використовується для обстеження пацієнтів, суттєво посилюючи діагностичні можливості
лікарні.

За словами Михайла Радуцького, ця лікарня є гарним прикладом того, як у невеликій громаді в
умовах медичної реформи може успішно працювати сучасний медичний заклад. Саме такі
заклади, як Чемеровецька лікарня, підтверджують ефективність медичної реформи на
практиці.

“Держава наразі через НСЗУ фінансує медичні послуги, а подальший розвиток лікарні
залежить від професійного менеджменту та підтримки громади як її власника. За підсумками
2025 року дохід закладу становив близько 97 млн грн. Це означає, що якість медичних послуг,
довіра пацієнтів та ефективне управління безпосередньо впливають на можливості розвитку
лікарні”, — резюмував голова Комітету.

Робочі поїздки представників Верховної Ради України та Уряду до регіонів сприяють
ефективному розвитку системи охорони здоров’я, забезпечуючи безпосередній діалог із
медичною спільнотою, місцевою владою та громадами.
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